

2015年 6月16日  
星期二

海南日报

中国新闻

B01

值班主任：黄娟  
主编：杨帆 美编：庄和平

# 李克强在工业和信息化部、中国核电工程有限公司考察时强调 以改革创新打造中国制造新优势 发展核电必须确保质量一流绝对安全

据新华社北京6月15日电（记者陈二虎）6月15日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强先后来到中国核电工程有限公司、工业和信息化部考察，并主持召开座谈会。

在中国核电工程有限公司，李克强详细了解“华龙一号”等我国三代核电自主创新成果。他强调，发展核电的头等大事是安全，必须严格按照国际最高标准进行设计、验证、建设、运营，确保质量一流，绝对安全。

李克强通过视频连线向核电装备制造企业和建设工地一线员工表示慰

问。他勉励大家要抓住发展机遇，加快创新成果在示范运用中树品牌、建信誉，同时积极主动开展国际产能合作，不断提升自身竞争力和影响力，与相关国家优势互补，共同开拓第三方市场。

在工业和信息化部，李克强听取了推进“中国制造2025”、重大装备研制和标准制定、“互联网+制造”等情况介绍。他说，工业制造是国民经济的重要支柱，是实现发展升级的国之重器。当前发达国家和发展中国家都在致力加快“再工业化”和工业化进程，我国经济要顶住下行压力，度过新旧产业和发

动能转换接续期，必须坚持走新型工业化和信息化融合之路，顺应互联网等新技术和产业变革新趋势，打造中国制造新优势，为我国经济保持中高速增长、迈向中高端水平提供强大支撑。

随后，李克强主持召开座谈会，他说，新形势下，实施“中国制造2025”，推动制造业由大变强，不仅在一般消费品领域，更要在技术含量高的重大装备等先进制造领域勇于争先。一要打造创新驱动新优势，通过大众创业、万众创新，充分释放从创意设计到生产制造的巨大创造潜能，推动更多企业由产品代

工向品牌塑造跃升，促进制造业和现代服务业深度融合。二要打造智能发展新优势，抓住互联网跨界融合机遇，促进大数据、云计算、物联网和3D打印技术、个性化定制等在制造业全产业链集成运用，推动制造模式变革。三要打造质量成本新优势，增强工业基础能力，攻克一批先进基础工艺，提高核心基础零部件的质量性能和关键基础材料的制备水平，提升产业配套能力和劳动生产率。强化人才支撑，培育更多大国工匠。四要打造绿色制造新优势，推动传统制造业绿色改造，大力发展战略节能环保

产业，提升工业效能和清洁生产水平。同时还要积极开展国际产能合作，主动对接相关国家需求，通过对外工程承包和投资等，带动中国装备协作配套“走出去”，在国际市场竞争中促进中国制造升级。

李克强强调，塑造中国制造的新优势，必须释放改革红利。继续推进简政放权、放管结合、优化服务，为新技术、新产业和新模式加快成长打开更大空间。要深化国有企业改革，推动企业创新发展思路、组织结构、运营方式，提升综合竞争力，努力建设制造业强国。

## 新任外交部发言人陆慷亮相 发出“中国外交好声音”



6月15日，陆慷在北京主持他的首场外交部例行记者会。 新华社发

15日下午，外交部蓝厅，一位留着圆寸头、穿深色西装、打蓝色领带的外交官首次站到发布台前。

“下午的例行记者会由我主持。外交部发言人制度是让各方深入了解和掌握中国外交政策的重要平台，我愿意像前任和同事们一样好好工作，实现这个目标。”47岁的陆慷面带微笑看着记者席，声音平稳，不疾不徐。

陆慷出生于江苏，硕士学历，已在外交领域工作20余年。作为资深外交官，陆慷曾在多个岗位历练。他既精通双边关系，曾担任驻爱尔兰使馆首席馆员、政务参赞，驻美国使馆副馆长、公使，也曾在多边领域的联合国安理会、军控和防扩散事务以及亚太经合组织等平台展露身手，称得上是一位外交多面手。

（据新华社北京6月15日电）

## 国家工商总局原副局长、党组成员 孙鸿志被开除党籍、立案侦查

据新华社北京6月15日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对国家工商总局原副局长、党组成员孙鸿志严重违纪问题进行了立案审查。

经查，孙鸿志严重违反组织纪律，隐瞒不报个人有关事项；严重违反廉洁

自律规定，长期占用公车，收受礼金，公款吃喝、住宿、旅游、报销个人费用；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；严重违反社会主义道德，与他人通奸；妨害社会管理秩序。其

中，受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予孙鸿志开除党籍处分；由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对孙鸿志以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

## 中国石油天然气集团公司原总经理 廖永远被开除党籍、立案侦查

据新华社北京6月15日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对中国石油天然气集团公司原总经理廖永远严重违纪问题进行了立案审查。

经查，廖永远严重违反组织纪律，隐瞒不报个人有关事项；严重违反廉洁自

律规定，收受礼金；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；为谋取个人职务升迁，向他人行贿；严重违反社会主义道德，与他人通奸。其中，受贿、行贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党

纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予廖永远开除党籍处分；由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对中国石油天然气集团公司原总经理廖永远以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



## 9家银行大额存单亮相

6月15日，中信银行杭州分行工作人员展示大额存单套卡。

当日，中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中信银行、浦发银行、招商银行、兴业银行等九家银行各网点开始办理大额存单业务，其中面向个人的大额存单起点金额为30万元，机构投资人认购的大额存单起点金额为1000万元，9家银行的大额存单利率最高为按照对应期限央行基准利率上浮40%。 新华社发

## 国务院调整央行 货币政策委员会人员

新华社北京6月15日电 根据中国政府网15日消息，国务院办公厅日前发布关于调整中国人民银行货币政策委员会组成人员的通知，任命连维良、史耀斌、张晓慧、田国立、樊纲、黄益平、白重恩为货币政策委员会委员。朱之鑫、胡晓炼、马建堂、胡怀邦不再担任货币政策委员会委员职务。现任货币政策委员会经济金融专家委员钱颖一、陈雨露、宋国青的任期已满。

按照通知，调整后的货币政策委员会主席为中国人民银行行长周小川，委员为国务院副秘书长肖捷，发展改革委副主任连维良，财政部副部长史耀斌，人民银行副行长、外汇局局长易纲，人民银行副行长潘功胜，人民银行行长助理张晓慧，统计局局长王保安，银监会主席尚福林，证监会主席肖钢，保监会主席项俊波，中国银行业协会会长田国立，中国经济体制改革研究会副会长、教授樊纲，北京大学国家发展研究院副院长、教授黄益平，清华大学经济管理学院副院长、教授白重恩。

**6.16 全民摇红包**  
亿元红包等你来摇！

活动一：亿元红包，万众瞩目

- 活动于2015年6月16日9:00准时开始，全天多时段开放摇奖。
- 活动通过“民生信用卡”微信公众号进行，微信扫码关注即可参加活动。
- 活动细则详见民生信用卡网站。

活动二：分期钜惠，史无前例

- 活动适用于首次办理自由/账单/现金分期的民生信用卡主卡持卡人。
- 本活动分期办理渠道为：民生网银、手机银行、短信、微信银行。
- 满足活动条件客户可享分期手续费6.16折，最高减616元。
- 活动每人限享1次，限额前10000名。
- 活动细则详见民生信用卡网站。

周五、周六、周日享洗车、美食、观影超值优惠！

星期五 FRI

十元美食

周末

9元观影

每天享

半价洗车

优惠尽在其中

民生特惠

惠·聚·精·彩

办公地址：三亚市河东路碧海国际1401  
海口市龙华区滨海大道32号复兴城A1栋4F  
办卡热线：三亚：0898-38819150 海口：0898-36652075

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

勤学向上

户县金秋燕作

人民日报 漫画增刊  
中宣部宣教局 中国网络电视台